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Your branch of study?

31 responses

Are you married now

30 responses

SATYA INSTITUTE OF ENGINEERING AND
TECHNOLOGY                                              
FEEDBACK FORM ALUMINI  AY 2022-23
31 responses

Publish analytics

Copy

MECHANICAL
CIVIL
CSE
ECE
EEE

19.4%
32.3%

16.1%
25.8%

Copy

No
Yes
I am planning on getting
married

96.7%

https://docs.google.com/forms/d/1qMBuHeuqpCYR7jtTIK0Qf5gnvuzWiie88B-NdnLwcAM/edit#start=publishanalytics
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What are your activities right now?

31 responses

What type of job are you planning to take up after present study ?

31 responses

Do you think the knowledge acquired through the course-work helped
you?  

31 responses

Copy

Am still studying in SITAM
I completed my study at SITAM
I am engaged in a private job
now
Job search
I am self employed

22.6%
41.9%

35.5%

Copy

Multi national Companies
Government sector
Research Organizations
Business person
Teaching career

9.7%

16.1%12.9%

61.3%

Copy

Yes, the coursework is really
helpful
They helped up to an extent
No. They were not of much use.

41.9%

51.6%
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Where do you see your self after few years of graduation ?

30 responses

Were you taught the techniques of analyzing a general engineering
problem?

29 responses

Did you learn the concepts of designing  systems under real-life
constraints?

29 responses

Copy

freelance consultant
As an entreprenuer
Leadership role in societal
importance
In managerial position

13.3%

36.7%

20%

30%

Copy

I think I need more teaching
inputs.
I got the techniques of
analyzing only simple problems
Yes. I was taught the
techniques of analysis

34.5%

27.6%

37.9%

Copy

Yes. I know the principles.
I think I need more design skills.
Yes. I can design electrical
systems.

62.1%

37.9%
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Can you propose a feasible solution to an  engineering problem by
making suitable assumptions?

26 responses

Can you use modern tools and technologies relevant to your engineering
domain? Such as AutoCAD for drawing, MATLAB for computation etc.

29 responses

Do you think the courses at SITAM prepare you to shoulder societal
responsibilities?

29 responses

Copy

I can do with some help.
Yes, I can understand the
problem.
Yes, I am confident about it.

30.8%

30.8%

38.5%

Copy

I am totally unaware of these
tools
Yes, I know quite a few of them
Yes, I can do with some
learning.
Yes, I am aware of the tools.

17.2%

31%
13.8%

37.9%

Copy

Not really.
I got some input regarding that
Yes, they gave me lot of input

20.7%

34.5%

44.8%
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Can you propose eco-friendly solutions to engineering problems?

29 responses

Can you find and follow ethical code of conduct in your professional
transactions?

29 responses

Did you ever have problems working in a group?

29 responses

Copy

Up to an extent
Not much
I don't know what "Eco-
Friendly" means.
Definitely Yes

24.1%

48.3%

24.1%

Copy

Not much
Up to an extent
Definitely Yes

41.4%

31%
27.6%

Copy

A little friction
Sometimes I find it convenient
to work alone.
None whats ever
Lot of trouble

31%

37.9%

27.6%
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Are you comfortable in a challenging situation?

29 responses

Do you want to upgrade your knowledge about emerging technologies?

28 responses

Can you draft a professional document in English?

29 responses

Copy

I find it difficult to deal.
I can manage with some stress.
Yes, very comfortable.

10.3%

48.3%

41.4%

Copy

I will try for some time.
Yes, I will spend considerable
amount of time
I will let others figure it out and
inform me

21.4%

75%

Copy

I seek help of others in doing
that.
Yes, I can certainly do that
I can draft in my language but
need translator to put it into
English
Yes, I can certainly do that.

17.2%

37.9%

10.3%

34.5%
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When you come across a problem about which you have no prior
experience, what will you do?

29 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

I seek help from a colleague
who is expert in the problem.
I will solve it even if it means
learning lot of new stuff.
I will try to solve it for some time
and then seek help

44.8%

27.6%
27.6%
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